

菲仍尋求中國貸款資助三鐵路項目



週五，在巴西市SMX會展中心舉行的第33屆菲律賓旅遊展覽會上，傳統編織技能得到了充分展示。至少200家參展商參加了為期三天的展會，提供折扣機票和旅遊套餐。

大岷新冠陽性率飆至18.9%

本報訊：一個智庫昨天表示，大岷區的新冠陽性率或病毒檢測結果呈陽性的百分比在本週有所上升。

據OCTA研究組的萊伊教授說，截至9月28日，首都地區的陽性率從9月21日的17.5%上升至18.9%。

他在記者會中說：「陽性率非常高。這意味著除了傳播之外，我們的許多國人可能

警方救出大馬人質 逮捕中國博彩僱主



菲新社馬尼拉9月30日電：國都區警署昨天報告，南警區的成員解救了一名馬來西亞人，據稱他在文珍俞巴市被其中國籍僱主非法拘留。

國都區警署負責人埃斯托莫確認嫌疑人為錢京（音），他於週三晚上在亞拉芒描籠涯的Dexin 999大樓後被捕。

報告顯示，受害者於6月開始任職菲離岸博彩公司的員工。

在兩個月後，錢氏開始扣起他的工資，強行拘留他，並進一步威脅他不要報警。

在9月26日，受害者設法給在馬來西亞的母親打了電話，並告知了對方自己的情況。其母親向馬來西亞當局報案。

埃斯托莫說，馬來西亞皇家警察和南部警區的聯合救援行動致使嫌疑人落網。

他補充說，該公司無法出示由市級商業許可證和牌照辦公室簽發的任何商業許可證。

埃斯托莫說，在行動期間，另外7名外籍人士表示他們打算返回自己的國家，不再有興趣在上述公司工作，另外還有26名外籍人士被邀請經過國家良民證系統的核實，然後再被轉交給各自的大使館。

嫌疑人將面臨嚴重非法拘留的控訴。

感染了新冠病毒。」他在電視簡報中說。
「這些是保守的數字，因為許多人沒有接受檢測。檢測量已經減少。」

根據該組織的最新監測報告，截至9月26日，大岷區的傳染值或單個新冠肺炎病例傳染人數從9月19日報告的1.28小幅下降至1.10。

OCTA研究表示：「國都區的新病例增長可能已經放緩，但病例仍在上升。」

截至9月29日，首都地區的日均發病率為每天每10萬人有7.42例，屬於中等水平。日均發病率是2週內的新病例數除以人口數。

該智囊團表示：「好消息是，國都區的新冠肺炎醫療衛生設施使用率仍然很低，為35%，而重症監護病房的入住率也保持在29%的低水平。」萊伊說，新冠肺炎病例增加有多种原因。

他說：「國都區不斷上升的病例是因為第一，存在更具傳染性的變體，第二，高度流動性。我們已開始了面授課堂。許多人都外出。第三，許多人不再遵守最低公共衛生標準。」他警告說，加拉描順地區和呂宋島中部的地方當局應採取預防措施。

他補充說，在過去，當大岷區的新冠肺炎病例上升時，附近地區也將會出現同樣的情況。

衛生部於週四表示，在通報的新冠肺炎病例增加後，在首都地區的17個地區中，有13個的地區處於新冠肺炎疫情的「中度」風險之下。

其中包括馬尼拉、計順市、拉斯賓迎斯、馬加智、曼達俞央、馬仁謹納、文珍俞巴、巴蘭玉計、巴西、巴石、仙範、沓義和巴地洛斯市。

本報訊：交通部的一位官員昨天表示，菲律賓政府仍在尋求與中國就三個主要鐵路項目的貸款協議。

在參議員詢問交通部將如何完成棉蘭佬島鐵路項目的委員會——納卯——狄戈斯路段、菲國家鐵路甲南描至米骨線和蘇比克——克拉克鐵路項目後，交通部副部長描丹如此證實。

在交通部向參議院的委員會作出的陳述中，描丹表示，棉蘭佬島鐵路第一階段將在2027年第一季度開始局部運作，並在2028年第二季度開始全面運營；菲國家鐵路南線長途運輸項目預計將於2026年第三季度全面投入運營，蘇比克——克拉克鐵路項目將於2026年第三季度全面投入運營。

目前，交通部已經寫信給財政部，要求重新為我們的中國資助項目提交貸款申請，目前正在進行中，我們的投資協調委員會正在處理，以獲得必要的政府批准。」

參議員敏乃隨後詢問政府是否仍在尋求中國的融資，描丹的回答是肯定的。

他說：「是的，主席，這就是這三項中國鐵路項目的當前方向。」

當被問及在鐵路項目沒有確定資金的情況下，他們是如何提出目標日期時，描丹說，交通部預計到2023年年中能夠獲得中國貸款。

描丹說：「基於我們與中國合作夥伴在2023年簽署貸款協議的目標，這就是我們目前棉蘭佬島鐵路2028年第二季度竣工日期的基礎。」

描丹說，交通部已獲得鐵路項目的投資批准。

這意味著在為合同安排融資的同時，一些活動仍可以繼續，例如獲取路權。

主持聽證會的參議員格麗絲·傅隨後質問菲律賓為何仍在尋求這些中國貸款，而日本等其他國家可以以「更好的條件」向政府提供貸款。

描丹表示，在利率問題上，日本國際協力機構和中國進出口銀行提供的利率差異並不很大。他說，日本國際協力機構的0.1%年利率是日元貸款，而中國進出口銀行的2%年利率是美元貸款。

他說：「如果我們對日本國際協力機構以日元計價的貸款協議進行貨幣平價轉換，那麼從利率的角度來看，它們之間的差距不會太大。」此外，描丹表示，菲國的雙邊夥伴也設定了貸款上限，日本對菲律賓的貸款上限「幾乎耗盡」。

在7月，交通部表示，中國「退出」為三個鐵路項目提供資金，因為它沒有對杜特地政府的貸款融資請求採取行動。描丹說，杜特地政府下的財政部施加的條件是，如果在上屆政府結束前沒有達成或簽署貸款協議，那麼，菲律賓將撤回貸款申請。

洗米華跨境賭博犯罪集團 骨幹所涉三案件一審宣判

香港中通社9月30日電：據中國溫州市中級人民法院微信公眾號消息，9月30日，周焯華（外號洗米華）跨境賭博犯罪集團骨幹、被告人張寧寧等人犯開設賭場罪、非法經營罪，被告人張時秀、鍾海燕犯開設賭場罪等三起案件一審宣判。

今年8月10日至12日，浙江省溫州市中級人民法院依法公開開庭，合併審理了溫州市人民檢察院指控被告人張寧寧等34人犯開設賭場罪、非法經營罪，指控被告人鍾海燕犯開設賭場罪等三起案件。庭審中，公訴機關出示了指控犯罪的相關證據，張寧寧等人及辯護人進行了質證，控辯雙方在法庭主持下充分發表了意見，各被告人進行了最後陳述，其中張寧寧等35名被告人當庭表示認罪、悔罪。9月30日上午，溫州市中級人民法院對上述三起案件公開宣判。

2007年以來，澳門太陽城博彩中介一人有限公司股東、董事周焯華（另案處理）在澳門賭場承包賭廳（太陽城賭廳）。2015年以來，周焯華在菲律賓等地先後開設「SCM聯盟E城」、「UE環球E城」等網絡賭博平臺進行賭博活動。為牟取巨額非法利益，周焯華組織中國公民前往澳門太陽城賭廳賭博或參與跨境網絡賭博；在中國境內設立公司，組織中國公民赴境外賭博、參與跨境網絡賭博。逐步形成以周焯華為首，以被告人張寧寧、鍾澤新等人为骨幹，人員固定、層級明確、人數眾多的跨境賭博犯罪集團。

截至2021年11月，該跨境賭博犯罪集團共發展中國籍股東級代理280餘人，發展中國籍普通代理38000餘人，發展中國境內賭客會員6萬餘人，涉案金額特別巨大。此外，該

跨境賭博犯罪集團還違反國家規定，虛構交易協議，多次進行資金跨境兌付，金額共計11.6億餘元人民幣，非法獲利高達1700餘萬元。溫州市中級人民法院被經合庭評議和院審判委員會討論，依法作出判決：對被告人張寧寧以開設賭場罪、非法經營罪，數罪並罰，決定執行有期徒刑七年，並處罰金人

民幣八十萬元；對被告人張時秀、龐克訓、鍾澤新、鍾海燕等35人以開設賭場罪依法判處有期徒刑七年六個月至一年三個月不等的刑罰，並處罰金人民幣三百萬元至五萬元不等的刑罰。宣判後，被告人張寧寧等35人當庭表示服從判決，不上訴；1名被告人當庭表示要提起上訴。



中國駐菲律賓大使館周勇參贊昨日下午前往武六干省體育館慰問5名在超級颶風卡丁來襲期間殉職的救援人員的家屬，並提供援助。